



Судом вынесен обвинительный приговор несовершеннолетнему жителю города Полярные Зори, виновному в незаконном обороте наркотических средств



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Полярные Зори, 2003 года рождения. Он признан виновным в совершении незаконных приобретения, хранения и сбыта наркотических средств, то есть преступлений, предусмотренных ч.1 ст.228, п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в августе 2020 года несовершеннолетний, являющийся потребителем наркотических средств, посредством сети Интернет приобрел у ранее незнакомого лица наркотическое средство. Для этого он осуществил перевод денежных средств со своей банковской карты, после чего получил информацию о месте хранения запрещенного вещества. Из закладки, расположенной на улице Промышленной в городе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Полярные Зори, виновный извлек упаковку с веществом, содержащим в своем составе наркотическое средство МДМА общей массой более 2,25 грамма. После этого подсудимый разделил наркотическое средство на две части. Одну часть он намеревался продать, а вторую – использовать для собственного потребления.

Спустя некоторое время на территории Полярных Зорь несовершеннолетний осуществил сбыт наркотика массой 0,9 грамма своему знакомому за денежное вознаграждение в размере 3000 рублей. Согласно норм уголовного законодательства указанный размер психотропного вещества является значительным.

После сбыта вещества несовершеннолетний был задержан сотрудниками полиции. Наркотическое средство изъято из незаконного оборота.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательств. В том числе получены результаты химической судебной экспертизы, установившей вид и вес психотропного вещества.

В ходе предварительного следствия, а также в судебном заседании молодой человек вину в инкриминируемом преступлении признал полностью, дал признательные показания, рассказав об обстоятельствах совершенного деяния.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1562009>